



Το 4ο Λύκειο Λαμίας κατέκτησε το Σχολικό Πρωτάθλημα 2014-15

Το 4ο Λύκειο Λαμίας ήταν ο νικητής στον Τελικό του Σχολικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου, επικρατώντας του 1ου Λυκείου Λαμίας με σκορ 1-0.

Στο γήπεδο της Ροδίτσας, μαθητές και από τα 2 Λύκεια, έδωσαν βροντερό παρόν και δημιούργησαν μια εκπληκτική ατμόσφαιρα, για να υποστηρίξουν το σχολείο τους και τους συμμαθητές τους.

Αυτό που δεν κατέστη δυνατό την προηγούμενη Πέμπτη στο ΔΑΚ Λαμίας, πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο της Ροδίτσας, φυσικά με τους... υπαίτιους της αναβολής απόντες.

Τα ταλέντα από τις σχολές ποδοσφαίρου της Λαμίας που αγωνίζονται μαζί ως συμπαίκτες, σήμερα τέθηκαν πολλοί από αυτούς αντίπαλοι και έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, κόντρα στη φιλιά τους, αλλά και σε έναν κακό αγωνιστικό χώρο και ένα δυνατό αέρα.

Πέρα από όλα αυτά νικητής βγήκε το ποδόσφαιρο, το φιλαθλο πνεύμα και το ευ αγωνίζεσθαι.

Το φίλμ του αγώνα:
Α' ΜΕΡΟΣ

9'...ατομική ενέργεια του Ζαχάρη, το σουτ δίπλα από το αριστερό δοκάρι του Καραχάλιου.

21'...γκολ για το 4ο Λύκειο, που ακυρώνεται ως оф-σάιντ ο Χάψας και όχι ο σκόρερ Καραναστάσης.

27'...οριζόντιο δοκάρι σε κεφαλιά του Καραναστάση, μετά από σέντρα του Φούντα.

32'...διπλή απόκρουση του Λαθύρη, σε τετ-α-τε των Γιώτη σε πρώτη φάση και Κατσάρα σε δεύτερη, νικήτης βγή-



κε ο πορτιέρο.

Β' ΜΕΡΟΣ

46'...διαγώνιο σουτ του Χονδρογιάννη, η μπάλα πέρασε άουτ.

58'...σουτ του Γεωργακόπουλου, μπλόκαρε ο Καραχάλιος.

67'...1-0, με πλασέ του Καραναστάση, σε κάθετη μεταβίβαση του Ευαγγελόπουλου.

4ο Λύκειο Λαμίας (Β. Πάντος): Λαθύρης, Μπουμπουρή, Βαλατσός, Χάψας, Ευαγγελόπουλος, Φούντας, Χονδρογιάννης, Ζαρκαδούλας (69' Μόσχος), Καραναστάσης, Ζαχάρης, Τσαπραζλής (42' Γεωργακόπουλος).

1ο Λύκειο Λαμίας (Κ.Τσούκας): Καραχάλιος, Κόγιας, Βλάχος, Τσοούτσι-κας, Ζιώγας,

Κηρολίβανος, Κατσάρας, Γαλάνης, Γιώτης, Ζουμπουρλός(64' Κόντος), Πανόπουλος.

Άσφοη η διαιτησία των Σουφλερού-Στοφόρου-Τσιγαρίδα του Συνδέσμου Φθιώτιδας.



ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ
ΜΠΟΥΚΑΛΗ

έναρξη εργασιών 3/9

Ακαδημία ΜΠΑΣΚΕΤ

Γιατί ο αθλητισμός είναι ο πιο υγιής... εθισμός

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΙΣ:
Καθημερινά από 8:30 π.μ. - 14:00 μ.μ.

ΑΓΡΙΑ ΛΑΜΙΑΣ Τ.Κ. 35100 τηλ.:22310 69500 - 1 fax: 69504